10. AOMIKO XTOIXEIO: Toixeia pe povwon oe emrapn pe Puoiké ‘Edagpog
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2. YNOAOrNIZMOZ ANTIZTAZHZ OEPMOAIADYTHZ (R,
Juvt. Bépp.
o/a ZTPWOELG SOMIKOU OTOLXELOU Mukvotnta P MNayog otp. d aywytp. A O¢epp. avtiot. d/A
kg/m3 m W/(mK) (m*K)/W
1 ruyooavida 1150 0,012 #AIAIP./0!
3 Oeppc,)pokuké U)\LI(é (EPS). ' , 0,035 0,000
(Adppwdnc egnAaopévn moAuotepivn o TAAKEG)
4 IkUPOSEPO OTALOPEVO Pe 1% XAAuBa 2400 0,25 #AIAIP./0!
5 Iteyavwon (AodoAtikd dUuAa, aodaitonava) 1100 0,01 #AIAIP./O!
6
7
8
9
Id= 0,272 Rj- #AIAIP./0!
3. YNIOAOrMIZMOZ YNTEAEZTH OEPMOMNEPATOTHTAZ (U):
ANTIZTAZEIZ OEPMIKHZ METABAZHZ Ri (eowtep.) Ra (efwtep.)
o E€wtepikol Toixol kaL mapdBupa (mpog ewt. aépa) 0,130 0,040
= Tolxog mou cuvopeUEL e PN BepALVOUEVO XWPO 0,130 0,130
E Tolxoc o€ enadr pe to £dadog 0,130 0,000
g ITéyeg, dwpata (avepxouevn pon Bepuotntag) 0,100 0,040
x Opodr| Tou cuVopEeVEL LE N BEPUALVOUEVO XWPO 0,100 0,100
(E, Admedo emavw and avolkth SlaPaan (pilotis) 0,170 0,040
< Admedo emavw amd pn Bepatvopevo Xwpo (KotepxOevn pon) 0,170 0,170
Adanedo og emadn pe to £dadog 0,170 0,000
1 Avtiotaon Ogpuikig LeTadBaong (EcwTePKA) R, (m?K)/W 0,130
Avtictaon Ogppodiacduyng R (m’K)/W #AIAIP./0!
3 Avtiotaon Osputkig petdfaong (e§wtepLka) Ra (m?K)/W 0,040
Avtictaon Oepponeparotnrag RoA (m’K)/W #AIAIP./0!
TPET Mpémel
ZuvteleotiG OspponepatTOTNTOG U W/(m?K) #AIAIP./0! U<Umax
MéyLoTtog EmLTp. GUVT. OEppONEPATOTNTAG Umax W/(m?’K) IZXYEI ??




